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П Р О Т О К О Л 

№ 1 / 23.01.2026 г. 

 

 Днес, 23.01.2026 г. от 14:00 часа в зала 101 на Областна администрация – гр. Ловеч 

се проведе заседание на Обществено-консултативния съвет по училищни политики. 

Заседанието се проведе при следния дневен ред: 

1. Церемония по награждаване на изявени служители от държавните 

администрации; 

2. Избор на председател, заместник-председатели и секретар; 

3. Приемане на План за дейността на ОКСУП – Ловеч за учебната 2025/2026 година;  

4. Обсъждане на предстояща дейност от Плана на ОКСУП – фотоконкурс 

„Историята на моя роден край“.  

 На заседанието присъстваха г-жа Нели Читинова – заместник областен управител, 

д-р Иваничка Буровска – началник на РУО – Ловеч, г-н Даниел Даков – старши експерт в 

РУО – Ловеч, г-жа Анета Николова – старши експерт в ОА Ловеч, гл. инсп. Наталия 

Василева – началник на РУ МВР – Ябланица, представител на ОДВМР Ловеч, директори, 

учители и ученици от основни и средни училища, профилирани и професионални 

гимназии в област Ловеч-членове на ОКСУП – Ловеч /списък на присъстващите/.  

 По първа точка от дневния ред председателят на ОКСУП Йохан Георгиев отличи 

с почетен плакет на младежката организация гл. инсп. Наталия Василева – началник на 

РУ – Ябланица, и д-р Иваничка Буровска – началник на РУО – Ловеч. Отличието се 

присъжда за високопрофесионална дейност, последователна ангажираност и проявена 

институционална отговорност към дейностите и инициативите на младежката 

организация. 

 С благодарствени грамоти за активно съдействие и ефективно партньорство бяха 

отличени заместник-областният управител г-жа Нели Читинова и г-жа Анета Николова – 

старши експерт в Областна администрация – Ловеч. Грамотите бяха връчени от 

заместник-председателя на ОКСУП Нина Вачева.  

 По втора точка от дневния ред г-жа Радослава Георгиева предложи за 

председател на Обществено-консултативния съвет по училищни политики към областния 

управител на област Ловеч, Йохан Георгиев. Други предложения не постъпиха, поради 

което ОКСУП – Ловеч, с 12 „ЗА“, 0 „ПРОТИВ“ и 1 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“ 

Р Е Ш И 

 ИЗБИРА Йохан Георгиев за председател на Обществено-консултативния съвет по 

училищни политики към областния управител на област Ловеч.  
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 За заместник-председатели на ОКСУП – Ловеч са постъпили кандидатури от 

Калоян Кирилов, Стефан Колев и Богиня Панчева, Ученическият съвет на ПГСС „Сергей 

Румянцев“ – гр. Луковит е номинирал Катерина Христова, и Алена Иванова. 

 От подадената кандидатура не става ясно за коя позиция се кандидатира Алена 

Иванова. 

 Кандидатите за заместник-председатели присъстват на заседанието, с изключение 

на Калоян Кирилов и Алена Иванова. 

 Заместник-областният управител Нели Читинова изрази становище, че 

кандидатурите на лицата, които не присъстват в залата, не следва да бъдат подлагани на 

гласуване, тъй като това би поставило под съмнение легитимността на решението на 

ОКСУП и би нарушило принципа на равнопоставеност спрямо останалите кандидати. 

След проведените разисквания, с 13 „ЗА“, 0 „ПРОТИВ“ и 0 „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“,  ОКСУП  

Р Е Ш И 

 ИЗБИРА Стефан Колев от СУ „Алеко Константинов“, гр. Луковит, Богиня 

Панчева от СУ „Алеко Константинов“, гр. Луковит и Катерина Христова от ПГСС 

„Сергей Румянцев“ – гр. Луковит за заместник-председатели на Обществено-

консултативния съвет по училищни политики към областния управител на област 

Ловеч.  

  

 Поради липса на постъпили кандидатури и направени предложения от страна на 

присъстващите в залата, не бе осъществен избор на секретар. Изборът ще бъде включен 

като точка в дневния ред на следващото заседание. 

 

 По трета точка от дневния ред беше обсъден планът за дейността на младежката 

организация. Председателят на ОКСУП Йохан Георгиев предложи учениците, направили 

предложения за включване на дейности в плана, да ги разработят подробно, като посочат 

цел, срокове за изпълнение и очаквани резултати, и да изпратят информацията на 

електронната поща на организацията. 

 По четвърта точка от дневния ред беше обсъдена предстоящата дейност на 

младежката организация – инициативата „Историята на моя роден край“. Предложението 

е постъпило от Ученическия съвет на Националната професионална гимназия по горско 

стопанство и дървообработване „Сава Младенов“ – гр. Тетевен. Идеята на учениците е 

всяко училище да представи историята на своя роден край под формата на презентация. 

 По точката останалите ученици и учители изразиха становище, че предвид 

обстоятелството, че в някои населени места има повече от едно училище, е 

целесъобразно учениците да работят в екип. С оглед развитието на технологиите и 

наличието на възможности за дистанционна връзка беше предложено съвместно 

изготвяне и представяне на обща презентация за съответното населено място. 
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 Учениците от училището, предложило инициативата, поеха ангажимент да 

разработят подробно концепцията и да представят информация по нея на следващото 

заседание. 

 По точка пет от дневния ред не постъпиха въпроси, питания или изказвания.  

 Поради изчерпване на дневния ред и след приключване на разсикванията по 

топчките, заседанието на младежката организация беше закрито.  

 

 

Председател:................................. 

/Йохан Георгиев/  
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